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Americans' Religious Preferences
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Importance of Religion to Americans

How important would you say religion is in your own life -- very important, fairly important or not very important?
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Self-Reported Church Attendance in Past Seven Days

Did you, yourself, happen to attend church, synagogue, mosque or temple in the last seven days, or not?
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2020-2021 estimates include virtual attendance as well as in-person attendance.
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U.S. Church Membership, 1937-2023
Do you happen to be a member of a church, synagogue, mosque or temple?
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